Daily Survey: Trump Tweets
July 19 - 20, 2019 - 1000 US adult citizens You

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 34% 35% 35% 33% 24% 34% 38% 40% 38% 14% 35% 31%
Off on the wrong track 53% 57% 52% 54% 56% 47% 54% 55% 52% 69% 50% 37%
Not sure 13% 8% 13% 13% 20% 19% 8% 6% 10% 17% 15% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (727) (473) (527) (224) (214) (369) (193) (682) (124) (125) (69)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Generally headed in the
right direction 34% 10% 30% 70% 8% 73% 31% 41% 37% 32% 32% 37% 34%
Off on the wrong track 53% 84% 47% 24% 88% 20% 56% 48% 54% 57% 56% 49% 53%
Not sure 13% 6% 23% 6% 4% 7% 13% 10% 9% 12% 12% 14% 13%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%  100%

Unweighted N (1,000) (351) (386) (263)  (310)  (249)  (410) (278) (185) (238) (166) (356)  (240)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 25% 28% 27% 23% 16% 22% 29% 31% 29% 12% 26% 14%
Somewhat approve 16% 14% 17% 15% 19% 16% 17% 12% 17% 11% 18% 16%
Somewhat disapprove 10% 9% 11% 10% 15% 15% 8% 3% 9% 14% 13% 16%
Strongly disapprove 42% 47% 38% 45% 40% 34% 42% 53% 42% 51% 34% 37%
Not sure 7% 2% 7% 7% 10% 12% 4% 1% 4% 12% 10% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (727) (473) (527) (224) (214) (369) (193) (682) (124) (125) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Strongly approve 25% 4% 20% 58% 2% 63% 22% 29% 30% 22% 24% 27% 27%
Somewhat approve 16% 5% 18% 27% 3% 25% 17% 20% 11% 16% 19% 16% 15%
Somewhat disapprove 10% 12% 11% 8% 9% 6% 12% 10% 10% 1% 13% 9% 10%
Strongly disapprove 42% 79% 36% 6% 86% 4% 43% 37% 44% 45% 38% 41% 42%
Not sure 7% 1% 16% 1% 1% 1% 7% 3% 5% 6% 6% 7% 7%
Totals 100% 101% 101% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,000) (351) (386) (263)  (310)  (249)  (410) (278) (185) (238) (166) (356)  (240)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 30% 33% 32% 29% 19% 39% 25% 41% 32% * 32% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 54% 51% 52% 56% 53% 40% 63% 52% 54% * 44% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 16% 16% 16% 15% 27% 20% 12% 8% 14% * 25% *
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% * 101% *
Unweighted N (390) (276) (199) (191) (77) (76) (161) (76) (295) (25) (50) (20)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 30% 6% 24% 38% * 37% 26% 42% 24% 30% 31% 30% 32%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 54% 64% 53% 53% * 52% 56% 45% 59% 57% 52% 54% 52%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 16% 30% 23% 9% * 11% 18% 13% 17% 13% 18% 16% 16%
Totals 100% 100% 100%  100% * 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  100%
Unweighted N (390) (30) (139) (221) (15) (219) (152) (127) (74) (85) (66) (150) (89)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 54% 58% 51% 57% 48% 49% 60% 58% 55% 60% 49% 39%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 39% 37% 40% 38% 43% 40% 35% 37% 38% 33% 37% 58%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 7% 6% 9% 5% 9% 11% 4% 5% 6% 7% 13% 3%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (541) (430) (238) (303) (125) (111) (192) (113) (356) (85) (62) (38)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South  West

Disapprove of everything

the President has done 54% 63% 47% 17% 65% * 55% 48% 55% 61% 47% 49% 59%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 39% 33% 43% 60% 34% * 36% 43% 40% 33% 45% 44% 32%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 7% 4% 10% 23% 1% * 9% 8% 6% 6% 8% 7% 9%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% * 100% 99% 101% 100% 100% 100%  100%
Unweighted N (541) (316) (187) (38) (291) (24) (230) (139) (102) (138) (87) (181) (135)
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5A. Trump Tweets July 19, 2019 — Just spoke to @KanyeWest about his friend ASAP Rocky’s incarceration. | will be calling the very talented
Prime Minister of Sweden to see what we can do about helping ASAP Rocky. So many people would like to see this quickly resolved!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 19, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 16% 18% 13% 16% 14% 15% 16% 17% 5% 20% 12%
Good 14% 15% 14% 13% 12% 13% 13% 17% 15% 12% 9% 13%
OK 29% 26% 30% 28% 30% 29% 33% 22% 30% 28% 22% 38%
Bad 16% 15% 13% 18% 16% 17% 14% 17% 15% 16% 23% 17%
Terrible 26% 27% 25% 27% 25% 26% 25% 28% 24% 38% 26% 20%
Totals 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (973) (709) (459) (514) (220) (209) (361) (183) (667) (119) (120) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 15% 3% 13% 34% 1% 34% 13% 20% 13% 12% 16% 17% 16%
Good 14% 6% 11% 27% 6% 26% 10% 18% 15% 12% 16% 16% 10%
OK 29% 20% 37% 30% 21% 32% 32% 27% 25% 29% 31% 29% 28%
Bad 16% 21% 17% 7% 22% 7% 18% 14% 20% 18% 15% 14% 17%
Terrible 26% 51% 23% 1% 51% 1% 27% 22% 27% 29% 22% 24% 29%
Totals 100% 101%  101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (973)  (343) (372) (258)  (302)  (244)  (402) (275) (179) (232) (163) (345)  (233)
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5B. Trump Tweets July 19, 2019 — Thank you! MAGA2020 https://t.co/6G2TinCpWT
Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 19, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 25% 23% 21% 15% 17% 25% 30% 25% 5% 24% 18%
Good 11% 11% 11% 10% 10% 11% 12% 9% 11% 1% 12% 2%
OK 24% 18% 24% 24% 32% 32% 20% 11% 24% 21% 19% 39%
Bad 12% 12% 13% 11% 12% 9% 12% 14% 1% 14% 14% 8%
Terrible 32% 34% 29% 34% 31% 31% 30% 36% 28% 50% 31% 33%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (990) (719) (468) (522) (221) (213) (367) (189) (677) (122) (124) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 22% 2% 18% 52% 1% 56% 17% 29% 21% 18% 21% 25% 23%
Good 11% 5% 8% 21% 2% 22% 8% 12% 18% 11% 12% 9% 11%
OK 24% 16% 32% 21% 13% 19% 26% 23% 17% 23% 25% 26% 20%
Bad 12% 15% 15% 4% 18% 3% 13% 10% 15% 15% 8% 1% 12%
Terrible 32% 62% 26% 2% 66% 1% 35% 26% 29% 33% 34% 29% 33%
Totals 101%  100% 99%  100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (990)  (348)  (383) (259)  (308)  (247) (409 (277) (182) (237) (165) (354)  (234)
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5C. Trump Tweets July 19, 2019 — ....Fed: There is almost no inflation!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 19, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 18% 20% 14% 11% 15% 19% 21% 19% 3% 18% 15%
Good 11% 12% 10% 12% 9% 11% 11% 12% 12% 10% 9% 6%
OK 28% 23% 29% 27% 32% 30% 29% 21% 29% 22% 24% 36%
Bad 17% 19% 16% 18% 21% 18% 14% 17% 16% 24% 23% 8%
Terrible 27% 28% 25% 29% 28% 26% 26% 28% 24% 40% 26% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (979) (715) (462) (517) (218) (210) (362) (189) (668) (121) (122) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 17% 1% 14% 40% 1% 41% 12% 23% 16% 15% 18% 18% 17%
Good 11% 4% 10% 20% 1% 25% 9% 13% 15% 9% 12% 11% 13%
OK 28% 19% 35% 30% 17% 28% 31% 27% 27% 28% 27% 29% 28%
Bad 17% 25% 17% 8% 27% 4% 19% 14% 20% 19% 15% 18% 16%
Terrible 27% 50% 24% 2% 53% 2% 29% 24% 23% 30% 27% 25% 26%
Totals 100% 99% 100%  100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 101%  100%

Unweighted N (979)  (344) (377) (258)  (302)  (247)  (406) (276) (179) (233) (163) (351)  (232)
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5D. Trump Tweets July 19, 2019 — ....but it is no thanks to the Federal Reserve. Had they not acted so fast and 'so much, we would be doing
even better than we are doing right now. This is our chance to build unparalleled wealth and success for the U.S., GROWTH, which would greatly
reduce % debt. Don’t blow it!

Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 19, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 20% 19% 18% 10% 16% 22% 24% 21% 2% 22% 13%
Good 12% 13% 13% 11% 10% 11% 13% 14% 14% 9% 9% 6%
OK 25% 19% 26% 23% 32% 29% 24% 15% 24% 25% 26% 33%
Bad 16% 17% 14% 17% 21% 15% 13% 16% 14% 23% 17% 14%
Terrible 29% 31% 27% 30% 28% 30% 28% 31% 27% 41% 26% 33%
Totals 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (987) (720) (467) (520) (220) (210) (366) (191) (676) (123) (122) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 18% 2% 16% 42% 1% 45% 15% 24% 17% 15% 17% 21% 18%
Good 12% 3% 10% 26% 2% 27% 9% 14% 17% 1% 13% 12% 14%
OK 25% 18% 31% 26% 12% 25% 30% 23% 18% 27% 27% 25% 20%
Bad 16% 23% 17% 5% 28% 2% 15% 16% 19% 16% 16% 14% 18%
Terrible 29% 54% 27% 2% 58% 2% 30% 22% 29% 31% 27% 28% 30%
Totals 100% 100% 101%  101% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (987)  (348)  (377) (262)  (307)  (248)  (409) (275) (182) (234) (165) (352)  (236)
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July 19 - 20, 2019 - 1000 US adult citizens You
5E. Trump Tweets July 19, 2019 — | like New York Fed President John Williams first statement much better than his second. His first statement is
100% correct in that the Fed 'raised’ far too fast & too early. Also must stop with the crazy quantitative tightening. We are in a World competition,
& winning big,...
Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 19, 2019. Please rate them.
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 20% 19% 18% 10% 16% 22% 24% 21% 2% 22% 13%
Good 12% 13% 13% 11% 10% 11% 13% 14% 14% 9% 9% 6%
OK 25% 19% 26% 23% 32% 29% 24% 15% 24% 25% 26% 33%
Bad 16% 17% 14% 17% 21% 15% 13% 16% 14% 23% 17% 14%
Terrible 29% 31% 27% 30% 28% 30% 28% 31% 27% 41% 26% 33%
Totals 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (987) (720) (467) (520) (220) (210) (366) (191) (676) (123) (122) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 18% 2% 16% 42% 1% 45% 15% 24% 17% 15% 17% 21% 18%
Good 12% 3% 10% 26% 2% 27% 9% 14% 17% 1% 13% 12% 14%
OK 25% 18% 31% 26% 12% 25% 30% 23% 18% 27% 27% 25% 20%
Bad 16% 23% 17% 5% 28% 2% 15% 16% 19% 16% 16% 14% 18%
Terrible 29% 54% 27% 2% 58% 2% 30% 22% 29% 31% 27% 28% 30%
Totals 100% 100% 101%  101% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (987) (348) (377) (262) (307) (248) (409) (275) (182) (234) (165) (352) (236)
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5F. Trump Tweets July 19, 2019 — Because of the faulty thought process we have going for us at the Federal Reserve, we pay much higher interest
rates than countries that are no match for us economically. In other words, our interest costs are much higher than other countries, when they
should be lower. Correct!

Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 19, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 21% 21% 18% 11% 16% 24% 25% 22% 4% 23% 13%
Good 12% 13% 12% 12% 7% 13% 14% 14% 13% 13% 8% 8%
OK 24% 18% 24% 23% 34% 27% 21% 13% 23% 20% 23% 36%
Bad 15% 16% 14% 17% 22% 14% 12% 16% 14% 19% 22% 12%
Terrible 30% 31% 29% 31% 27% 31% 29% 33% 28% 44% 24% 31%
Totals 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (985) (719) (464) (521) (221) (210) (366) (188) (675) (121) (123) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 19% 2% 18% 43% 1% 48% 16% 26% 17% 16% 20% 21% 19%
Good 12% 6% 1% 23% 4% 27% 10% 13% 16% 1% 15% 1% 13%
OK 24% 15% 30% 26% 12% 20% 29% 24% 17% 25% 23% 25% 20%
Bad 15% 22% 16% 6% 25% 4% 16% 14% 17% 17% 16% 14% 16%
Terrible 30% 55% 26% 3% 58% 2% 30% 23% 33% 31% 27% 28% 32%
Totals 100% 100% 101%  101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99%  100%

Unweighted N (985)  (348)  (378)  (259)  (307)  (246)  (407) (275) (183) (236) (161) (353)  (235)




Daily Survey: Trump Tweets
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5G. Trump Tweets July 19, 2019 — ....Governor of the State did a good job. That may be true but she could not have done it without the tremendous
economic success of our Country & the turnaround that my Administration has caused. Really Nasty to me in his average 1.Q. Columns, kissed
my a.. on the call. Phony!

Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 19, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 20% 20% 16% 11% 14% 22% 22% 20% 2% 22% 13%
Good 10% 11% 12% 9% 7% 11% 11% 12% 11% 11% 7% 2%
OK 19% 14% 21% 17% 27% 21% 18% 10% 19% 16% 17% 32%
Bad 16% 14% 15% 16% 19% 15% 12% 18% 15% 20% 18% 15%
Terrible 37% 41% 33% 41% 35% 39% 37% 38% 35% 51% 36% 38%
Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (984) (716) (463) (521) (221) (211) (364) (188) (673) (120) (124) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 1% 15% 41% 1% 44% 14% 24% 17% 15% 21% 18% 18%
Good 10% 2% 8% 24% 2% 24% 7% 14% 14% 10% 7% 13% 10%
OK 19% 10% 26% 21% 3% 22% 24% 16% 15% 18% 22% 19% 18%
Bad 16% 19% 17% 9% 19% 6% 19% 13% 14% 19% 14% 14% 15%
Terrible 37% 67% 34% 5% 75% 4% 36% 33% 39% 38% 36% 35% 39%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%  100%

Unweighted N (984)  (344) (379)  (261)  (303)  (247)  (406) (272) (181) (235) (164) (349)  (236)
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5H. Trump Tweets July 19, 2019 — ....he could not have been nicer or more respectful to your favorite President, me. Then | saw the column he
wrote, 'Trump Will Be Re-elected, Won’t He?’ He called me a Racist, which | am not, and said Rhode Island went from economically bad to great
in 5 years because the.....

Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 19, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 20% 20% 16% 11% 14% 22% 22% 20% 2% 22% 13%
Good 10% 11% 12% 9% 7% 11% 11% 12% 11% 11% 7% 2%
OK 19% 14% 21% 17% 27% 21% 18% 10% 19% 16% 17% 32%
Bad 16% 14% 15% 16% 19% 15% 12% 18% 15% 20% 18% 15%
Terrible 37% 41% 33% 41% 35% 39% 37% 38% 35% 51% 36% 38%
Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (984) (716) (463) (521) (221) (211) (364) (188) (673) (120) (124) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 1% 15% 41% 1% 44% 14% 24% 17% 15% 21% 18% 18%
Good 10% 2% 8% 24% 2% 24% 7% 14% 14% 10% 7% 13% 10%
OK 19% 10% 26% 21% 3% 22% 24% 16% 15% 18% 22% 19% 18%
Bad 16% 19% 17% 9% 19% 6% 19% 13% 14% 19% 14% 14% 15%
Terrible 37% 67% 34% 5% 75% 4% 36% 33% 39% 38% 36% 35% 39%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%  100%

Unweighted N (984)  (344) (379)  (261)  (303)  (247)  (406) (272) (181) (235) (164) (349)  (236)
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51. Trump Tweets July 19, 2019 — Thomas ’the Chin’ Friedman, a weak and pathetic sort of guy, writes columns for The New York Times in between
rounds of his favorite game, golf. Two weeks ago, while speaking to a friend on his cell phone, | unfortunately ended up speaking to Friedman.
We spoke for a while and...

Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 19, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 20% 20% 16% 11% 14% 22% 22% 20% 2% 22% 13%
Good 10% 11% 12% 9% 7% 11% 11% 12% 11% 11% 7% 2%
OK 19% 14% 21% 17% 27% 21% 18% 10% 19% 16% 17% 32%
Bad 16% 14% 15% 16% 19% 15% 12% 18% 15% 20% 18% 15%
Terrible 37% 41% 33% 41% 35% 39% 37% 38% 35% 51% 36% 38%
Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (984) (716) (463) (521) (221) (211) (364) (188) (673) (120) (124) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 1% 15% 41% 1% 44% 14% 24% 17% 15% 21% 18% 18%
Good 10% 2% 8% 24% 2% 24% 7% 14% 14% 10% 7% 13% 10%
OK 19% 10% 26% 21% 3% 22% 24% 16% 15% 18% 22% 19% 18%
Bad 16% 19% 17% 9% 19% 6% 19% 13% 14% 19% 14% 14% 15%
Terrible 37% 67% 34% 5% 75% 4% 36% 33% 39% 38% 36% 35% 39%
Totals 100% 99%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%  100%

Unweighted N (984)  (344) (379)  (261)  (303)  (247)  (406) (272) (181) (235) (164) (349)  (236)
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5J. Trump Tweets July 19, 2019 — ....State which I will win in 2020 because they can’t stand her and her hatred of our Country, and they appreciate
all that | have done for them (opening up mining and MUCH more) which has led to the best employment & economic year in Minnesota’s long
and beautiful history!

Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 19, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 23% 24% 18% 12% 18% 26% 27% 25% 4% 24% 14%
Good 10% 11% 11% 10% 9% 10% 12% 10% 11% 14% 7% 5%
OK 16% 10% 17% 16% 21% 21% 15% 10% 16% 14% 17% 23%
Bad 14% 14% 13% 15% 19% 15% 12% 10% 12% 17% 16% 19%
Terrible 38% 41% 35% 41% 38% 37% 36% 43% 36% 51% 36% 39%
Totals 99% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (724) (466) (526) (224) (210) (365) (193) (678) (123) (122) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 21% 2% 18% 49% 2% 53% 17% 28% 18% 20% 20% 22% 21%
Good 10% 4% 7% 22% 2% 22% 8% 12% 14% 9% 9% 1% 11%
OK 16% 7% 25% 17% 3% 15% 21% 14% 13% 16% 20% 17% 13%
Bad 14% 16% 15% 10% 15% 7% 15% 12% 15% 14% 17% 12% 14%
Terrible 38% 72% 34% 3% 79% 2% 39% 33% 40% 41% 34% 37% 40%
Totals 99%  101% 99%  101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (992)  (347) (383)  (262)  (309)  (247)  (4086) (278) (183) (237) (163) (355)  (237)
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5K. Trump Tweets July 19, 2019 — ....Mainstream Media, which has lost all credibility, has either officially or unofficially become a part of the
Radical Left Democrat Party. It is a sick partnership, so pathetic to watch! They even covered a tiny staged crowd as they greeted Foul Mouthed
Omar in Minnesota, a...

Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 19, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 23% 24% 18% 12% 18% 26% 27% 25% 4% 24% 14%
Good 10% 11% 11% 10% 9% 10% 12% 10% 11% 14% 7% 5%
OK 16% 10% 17% 16% 21% 21% 15% 10% 16% 14% 17% 23%
Bad 14% 14% 13% 15% 19% 15% 12% 10% 12% 17% 16% 19%
Terrible 38% 41% 35% 41% 38% 37% 36% 43% 36% 51% 36% 39%
Totals 99% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (724) (466) (526) (224) (210) (365) (193) (678) (123) (122) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 21% 2% 18% 49% 2% 53% 17% 28% 18% 20% 20% 22% 21%
Good 10% 4% 7% 22% 2% 22% 8% 12% 14% 9% 9% 1% 11%
OK 16% 7% 25% 17% 3% 15% 21% 14% 13% 16% 20% 17% 13%
Bad 14% 16% 15% 10% 15% 7% 15% 12% 15% 14% 17% 12% 14%
Terrible 38% 72% 34% 3% 79% 2% 39% 33% 40% 41% 34% 37% 40%
Totals 99%  101% 99%  101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (992)  (347) (383)  (262)  (309)  (247)  (4086) (278) (183) (237) (163) (355)  (237)
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5L. Trump Tweets July 19, 2019 — It is amazing how the Fake News Media became ’crazed’ over the chant 'send her back’ by a packed Arena (a
record) crowd in the Great State of North Carolina, but is totally calm & accepting of the most vile and disgusting statements made by the three
Radical Left Congresswomen...

Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 19, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 23% 24% 18% 12% 18% 26% 27% 25% 4% 24% 14%
Good 10% 11% 11% 10% 9% 10% 12% 10% 11% 14% 7% 5%
OK 16% 10% 17% 16% 21% 21% 15% 10% 16% 14% 17% 23%
Bad 14% 14% 13% 15% 19% 15% 12% 10% 12% 17% 16% 19%
Terrible 38% 41% 35% 41% 38% 37% 36% 43% 36% 51% 36% 39%
Totals 99% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (724) (466) (526) (224) (210) (365) (193) (678) (123) (122) (69)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 21% 2% 18% 49% 2% 53% 17% 28% 18% 20% 20% 22% 21%
Good 10% 4% 7% 22% 2% 22% 8% 12% 14% 9% 9% 1% 11%
OK 16% 7% 25% 17% 3% 15% 21% 14% 13% 16% 20% 17% 13%
Bad 14% 16% 15% 10% 15% 7% 15% 12% 15% 14% 17% 12% 14%
Terrible 38% 72% 34% 3% 79% 2% 39% 33% 40% 41% 34% 37% 40%
Totals 99%  101% 99%  101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (992)  (347) (383)  (262)  (309)  (247)  (4086) (278) (183) (237) (163) (355)  (237)
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5M. Trump Tweets July 19, 2019 — Great new book, *Justice On Trial, The Kavanaugh Confirmation and the Future of the Supreme Court. Fantastic
job by Mollie Hemingway and Carrie Severino!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 19, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 21% 20% 17% 12% 14% 22% 23% 20% 4% 22% 13%
Good 12% 12% 12% 12% 10% 13% 13% 12% 13% 13% 9% 4%
OK 30% 25% 30% 30% 34% 37% 29% 20% 30% 28% 27% 39%
Bad 15% 16% 14% 17% 20% 13% 14% 17% 14% 15% 21% 19%
Terrible 24% 26% 24% 24% 24% 24% 22% 28% 22% 39% 21% 25%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (984) (715) (463) (521) (222) (209) (365) (188) (674) (120) (122) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 2% 15% 43% 1% 48% 13% 23% 21% 16% 19% 19% 19%
Good 12% 6% 10% 23% 3% 24% 9% 15% 18% 9% 11% 15% 12%
OK 30% 21% 39% 29% 21% 24% 34% 30% 21% 29% 36% 30% 27%
Bad 15% 24% 17% 4% 26% 3% 16% 12% 17% 19% 14% 14% 15%
Terrible 24% 48% 20% 2% 49% 1% 28% 20% 23% 27% 20% 23% 27%
Totals 9% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  100%

Unweighted N (984)  (346) (378)  (260)  (306)  (246)  (402) (278) (183) (237) (165) (349)  (233)
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5N. Trump Tweets July 19, 2019 — (Fox News video: Mark Levin - Unfreedom of the Press) https://t.co/D7H1Wr1LHy
Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 19, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 23% 22% 18% 10% 16% 25% 27% 24% 2% 22% 13%
Good 10% 11% 11% 10% 9% 11% 9% 11% 11% 12% 9% 4%
OK 23% 17% 23% 24% 32% 24% 23% 14% 22% 23% 22% 35%
Bad 15% 15% 14% 16% 21% 21% 1% 9% 14% 15% 19% 20%
Terrible 31% 34% 30% 33% 28% 28% 31% 39% 29% 48% 29% 29%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (972) (708) (458) (514) (217) (209) (362) (184) (660) (123) (122) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 2% 18% 45% 1% 52% 17% 26% 21% 16% 21% 22% 21%
Good 10% 5% 6% 22% 2% 21% 9% 12% 13% 8% 11% 11% 11%
OK 23% 14% 30% 24% 11% 21% 28% 23% 14% 25% 24% 23% 21%
Bad 15% 20% 17% 7% 19% 4% 16% 13% 15% 20% 14% 12% 15%
Terrible 31% 59% 29% 2% 66% 2% 31% 26% 38% 31% 30% 32% 33%
Totals 99% 100% 100%  100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (972)  (343) (372)  (257)  (302)  (243)  (402) (274) (180) (232) (158) (348)  (234)
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50. Trump Tweets July 19, 2019 — ....working with labor and everyone else. He will be a great member of an Administration that has done more
in the first 2 1/2 years than perhaps any Administration in history!
Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 19, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 20% 19% 19% 12% 15% 21% 25% 22% 2% 21% 14%
Good 15% 16% 14% 16% 17% 13% 15% 14% 17% 10% 11% 10%
OK 29% 24% 31% 27% 37% 33% 28% 18% 27% 34% 28% 41%
Bad 15% 16% 13% 17% 16% 16% 15% 15% 14% 20% 18% 14%
Terrible 23% 24% 23% 22% 19% 23% 21% 28% 21% 34% 22% 21%
Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (986) (718) (465) (521) (222) (208) (365) (191) (677) (121) (121) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 19% 1% 15% 43% 2% 44% 15% 24% 19% 16% 20% 20% 17%
Good 15% 5% 13% 28% 4% 30% 13% 19% 18% 14% 13% 16% 14%
OK 29% 24% 38% 22% 23% 19% 31% 27% 25% 27% 34% 28% 29%
Bad 15% 25% 15% 5% 25% 5% 18% 10% 21% 16% 12% 16% 16%
Terrible 23% 45% 19% 1% 46% 1% 23% 20% 18% 26% 21% 20% 23%
Totals 101%  100%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (986)  (345)  (378) (263)  (305)  (248) (407) (277) (182) (237) (162) (353)  (234)
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5P. Trump Tweets July 19, 2019 — | am pleased to announce that it is my intention to nominate Gene Scalia as the new Secretary of Labor. Gene
has led a life of great success in the legal and labor field and is highly respected not only as a lawyer, but as a lawyer with great experience....
Here are some comments Donald Trump made on Friday, July 19, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 20% 19% 19% 12% 15% 21% 25% 22% 2% 21% 14%
Good 15% 16% 14% 16% 17% 13% 15% 14% 17% 10% 11% 10%
OK 29% 24% 31% 27% 37% 33% 28% 18% 27% 34% 28% 41%
Bad 15% 16% 13% 17% 16% 16% 15% 15% 14% 20% 18% 14%
Terrible 23% 24% 23% 22% 19% 23% 21% 28% 21% 34% 22% 21%
Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (986) (718) (465) (521) (222) (208) (365) (191) (677) (121) (121) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 19% 1% 15% 43% 2% 44% 15% 24% 19% 16% 20% 20% 17%
Good 15% 5% 13% 28% 4% 30% 13% 19% 18% 14% 13% 16% 14%
OK 29% 24% 38% 22% 23% 19% 31% 27% 25% 27% 34% 28% 29%
Bad 15% 25% 15% 5% 25% 5% 18% 10% 21% 16% 12% 16% 16%
Terrible 23% 45% 19% 1% 46% 1% 23% 20% 18% 26% 21% 20% 23%
Totals 101%  100%  100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (986)  (345)  (378) (263)  (305)  (248) (407) (277) (182) (237) (162) (353)  (234)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 30% 32% 34% 26% 25% 33% 30% 31% 32% 18% 33% 24%
Inappropriate 55% 57% 51% 60% 61% 48% 54% 61% 54% 67% 55% 53%
Not sure 14% 10% 15% 14% 14% 20% 15% 8% 14% 14% 13% 23%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (978) (722) (462) (516) (206) (212) (368) (192) (675) (119) (118) (66)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 30% 8% 25% 63% 5% 66% 28% 39% 29% 26% 30% 33% 29%
Inappropriate 55% 87% 53% 21% 93% 17% 56% 51% 60% 60% 53% 53% 56%
Not sure 14% 5% 22% 16% 2% 17% 17% 10% 1% 13% 17% 14% 15%
Totals 99% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%  100%
Unweighted N (978) (350) (368) (260) (310) (248) (410) (270) (173) (233) (162) (351) (232)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 34% 38% 39% 30% 34% 33% 35% 34% 38% 20% 32% 27%
No 53% 53% 47% 58% 54% 51% 51% 57% 50% 67% 55% 52%
Not sure 13% 9% 14% 12% 13% 16% 13% 9% 12% 13% 13% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (726) (473) (524) (223) (214) (368) (192) (680) (124) (125) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 34% 14% 27% 69% 10% 71% 31% 40% 38% 32% 37% 35% 33%
No 53% 81% 52% 20% 85% 17% 56% 49% 53% 55% 49% 54% 52%
Not sure 13% 4% 22% 12% 5% 12% 13% 12% 9% 13% 14% 12% 15%
Totals 100% 9% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (997) (350) (385) (262) (309) (249) (409) (278) (185) (238) (165) (356) (238)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

July 19 - 20, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.394 to 2.355,
with a mean of one and a standard deviation of 0.291.

1000

+ 3.2% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

63 questions not reported.

You
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